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Nieuwbouwsituatie Overschild 2030

Invoer £
E
[%2]
2
5] O
o % 5
£ © 3
o) =) Ry
k4 =2 7]
K 8 2
E p— =
g 8 S
§ £ £
Oppervlak verhard 5.400 2,00 1,00
Oppervlak onverhard 0 25,00 0,80
Oppervlak totaal 5.400 m?
Pompovercapaciteit riolering - mm/uur
Gebiedsafvoer 1,49 l/s/ha
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1x 1 jaar 100: #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1x2jaar 130! #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1 x5 jaar 1731 #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1x 10 jaar 211: #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1 x 25 jaar 260; #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1x 100 jaar 347: #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1x 100 jaar +5% 372 #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1x 100 jaar +10% 397 #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1x 100 jaar +17% 431 #NAAM? #NAAM? #NAAM?
1 x 100 jaar +27% 481: #NAAM? #NAAM? #NAAM?
Berekening of oppervlak voldoet
Oppervlak open water 600:m2 bij winterpeil, gelijk aan 11%
Gemiddelde breedte open water 4:m1 (op waterlijn bij winterpeil)
Taludhelling 1: 1,5i-
Toelaatbare stijging 1:10 0,50im boven streefpeil
Toelaatbare stijging 1:100 1,00:m boven streefpeil
Beschikbare berging 1:10 356im3
Beschikbare berging 1:100 825:m3
Oppervlak open water 1:10 0:m2, gelijk aan 0%
Oppervlak open water 1:100 0:m2, gelijk aan 0%
Vereiste berging 1:10 211:im3 oppervlak voldoet
Vereiste berging 1:100 347:m3 oppervlak voldoet
Vereiste berging 1:100+17% 431:m3 oppervlak voldoet

Berekening welk oppervlak nodig is

Oppervlak open water
Oppervlak open water, bij +10%

356 m2, gelijk aan 6,6%
356 m2, gelijk aan 6,6%

Wateropgave 2050

1 x 100 jaar +5%

1 x 100 jaar +10%
1 x 100 jaar +17%
1 x 100 jaar +27%
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